

# Alemanes eligen nuevo Parlamento

Hamburgo, 24 de enero (DPA). En las elecciones generales de mañana domingo, la República Federal de Alemania ya no se servirá del método D'Hondt (que también se emplea en España) para calcular la distribución de escaños en base al número de votos obtenido por cada partido.

En su lugar, en las elecciones al Parlamento se utilizará, por primera vez, el sistema Niemeyer, para repartir los mandatos parlamentarios.

El método ideado por el matemático alemán Horst Niemeyer no resulta tan

injusto para los partidos pequeños como el de belga Victor D'Onodt. El sistema D'Hondt se implantó en la Alemania de la postguerra al crearse la República Federal de Alemania, en 1949. En febrero de 1985, en vista de las crecientes críticas a un sistema de distribución de escaños que favorecía descaradamente a los grandes partidos, el propio Bundestag lo abolió ya que no en conciencia si no en porcentajes redondeados por defecto, tampoco distribuye los escaños parlamentarios en proporción perfectamente directa al número

—Pasa a la página 23—

## Brasil produjo más de un millón de vehículos

Sao Paulo, enero 24 (UPI). La industria automotriz brasileña produjo en 1986 más de un millón de vehículos, su mayor tota anual en seis años, in-

dican estadísticas publicadas hoy.

El informe anual de la asociación nacional de la

—Pasa a la página 22—

## Japoneses negocian un crédito de 240 millones

Washington, enero 24 (AP). Japón negocia un crédito de 240 millones de dólares con el Banco de Exportaciones e Importaciones para ayudar junto con

el Banco Mundial a México a desarrollar nuevas exportaciones y poder librar-se con ellas de su depen-

—Pasa a la página 22—

## Europeos satisfechos con membresía de CEE

Bruselas, enero 24 (UPI). La mayoría de los europeos está satisfecha con la membresía en la Comunidad Económica Europea, pero aún hay un considerable número de britá-

nicos y daneses que desearían que la CEE se desintegrara, reveló hoy una encuesta de opinión.

Los 360,000 habitantes de

—Pasa a la página 23—

## Público italiano no podrá ver La Última Cena

Milán, Italia, enero 24 (AP). El público no tendrá acceso al salón donde se exhibe el famoso fresco de Leonardo Da Vinci conocido como "La Última Cena" después del comienzo de las obras de restauración de la pintura mural del siglo XV, anunciaron las autoridades.

—Pasa a la página 22—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DE COLECCION. París, enero 24 (Reuters). El diseñador francés, Lecoanet Hermant, presentó anoche este vestido de cóctel, en tafetán, envuelto con bordados. Forma parte de su colección de primavera-verano.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SOBRE ELECCIONES. Bonn, enero 24 (AP-laserfoto). Hans-Dietrich Genscher, Ministro de Relaciones Exteriores de Alemania Occidental (izquierda), y Wolf-

gang Schauble, ministro de la cancellería, meditan sobre el panorama electoral. Las elecciones al Parlamento alemán se realizarán este domingo, bajo un nuevo método.

## Baja del dólar socava confianza de europeos

Bruselas, enero 24 (AP). La baja del dólar en los mercados mundiales está socavando la confianza de los europeos en los dirigentes económicos de Estados Unidos, según analistas, empresarios y financieros. "La baja del dólar se ha hecho violenta. Atemorizó a muchos" en Europa, dijo

Jean Michel Six, economista en jefe de la oficina de París de Dri Europe Ltd., una firma consultora privada.

La situación profundiza las dudas europeas sobre la dirección de la economía norteamericana y la

—Pasa a la página 22—

## Bancos EU reportan grandes utilidades

Nueva York, enero 24 (AP). Algunos de los bancos comerciales más grandes de los Estados Unidos, que figuran a la vez entre los acreedores más importantes de los países deudores latinoamericanos, anunciaron hoy grandes aumentos en sus utilidades.

Citicorp, el banco estadounidense más grande, registró un aumento del 26 por ciento en sus utilidades del cuarto trimestre de 1986, comparado con igual período de 1985. Chase Manhattan, el tercero en importancia, registró

—Pasa a la página 23—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ORIGINAL. Hong Kong, enero 24 (AP-laserfoto). Una modelo luce un traje con el rostro de la "Mona Lisa", de la colección presentada por Queenie Wong, en un desfile de modas en esta ciudad.

## Mayor producción de acero tuvo A.L.

Santiago, enero 24 (UPI). La producción de acero en América Latina en 1986 llegó a 37,562,300 toneladas, un cinco por ciento más que en 1985 y la más alta de los últimos siete años, informó hoy el Instituto Latinoamericano del Fierro y el Acero.

El consumo de acero en lingotes también aumentó

—Pasa a la página 24—

## Buchanan no buscará la candidatura republicana

Washington, enero 24 (UPI). El director de Comunicaciones de la Casa Blanca, Patrick Buchanan, un agresivo portavoz de los conservadores en Estados Unidos, dijo hoy que no se buscará la candidatura presidencial en las elecciones de 1988, y sugirió que podría abandonar pronto

su cargo actual.

Buchanan puso fin a las especulaciones de que podría ser un aspirante a la candidatura presidencial por el Partido Republicano en 1988, y dijo que seguirá su campaña política desde "otros foros, donde la regla de acceso igualita-

—Pasa a la página 22—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRUEBA PUBLICITARIA. Manchester, Inglaterra, enero 24 (Reuters). Beverly Benson, de 18 años, actual "Miss Manchester", se somete a una prueba publicitaria. Fue "quemada" con napalm, usando un traje contra el fuego, pero el calor era tan fuerte, que la prueba tuvo que ser suspendida.

# Países de C. A. a la zaga del desarrollo económico

Ciudad de México, enero 24 (DPA). Los países centroamericanos se encuentran a la cola del desarrollo económico de Latinoamérica, según las últimas estadísticas de la Comisión Económica para América Latina y El Caribe (CEPAL).

Mientras el Producto Social Bruto (PSB) del conjunto de Estados Latinoamericanos aumentó en 1986 una medida de 3,4 por ciento y algunos países como Perú y Brasil lograron un crecimiento del 8 y más por ciento, la región centroamericana descendió a los lugares más bajos de la tabla indicadora del avance económico.

México, cuya deuda externa se eleva a 100.000 millones de dólares, registró un descenso de un 4 por ciento en su PSB.

Las nuevas estadísticas de la CEPAL, que en estos días celebra una conferencia extraordinaria en la capital mexicana, muestran una diferencia abismal entre el sur y el centro latinoamericano.

Todos los países con un crecimiento del cinco por ciento o más se encuentran en el sur: Perú (8,5 por ciento), Brasil (8,0), Argentina (5,5), Colombia (5,0), Chile (5,0) y Uruguay (5,0).

Bolivia, cuya economía retrocede constantemente desde hace años, representa la única expresión con un crecimiento negativo de menos 3,4 por ciento.

Contrariamente, los países de Centroamérica y el Caribe crecieron muy por debajo de la medida: Nicaragua

—Pasa a la página 24—